

Mënyra tjera për shkollim të mesëm

Përveç 18 programve kombëtare ka International Baccalaureate (IB), shkollime të veçanta, sisteme shqerteri (në kuadër të programeve profesionale), shkollime sporti, arsime kombëtare rekruti dhe të ashtuquajturat variante të posaçme. Këtu mund të lexosh rreth alternativave të ndryshme.



SHKOLLIM NË FORMË SHEGERTI

Është e mundur të vijohet një program profesional si në formë shqerteri në shkollë të mesme. Ti pajisesh me njohuri të njëjta sikurse nxënësit që mësojnë në shkollë.

SPORT

Ka mundësi të kombinosh shkollimin e mesëm me sport të nivelit të lartë.

VARIANTA TË POSAÇME

Variant e posaçëm është ai shkollim i mesëm ku kahja e shkollimit, pjesërisht apo tërësisht dhe thellimi i programit devijojnë nga programi kombëtar.

SHKOLLIM I POSAÇËM

Dituri të zgjeruara dhe të thelluara në lëndët që janë specifike për programin.

INTERNATIONAL BACCALAUREATE DIPLOMA PROGRAMME (IB)

IB është një program parapërgaditor parauniversitar me dipolomë të njohur ndërkombëtarisht. Procesi mësimor kryesisht zhvillohet në gjuhën angleze.

TEKNIK AEROPLANËSH

Drejtimi teknik aeroplanësh është një shkollim kombëtar rekrutimi për ty që dëshiron të punosh si mekanik i aeroplanëve dhe helikopterëve.

DREJTIMI TEKNIK I MARINËS

Drejtimi teknik marine është një shkollim kombëtar rekrutimi për ty që dëshiron të punosh si mekanik marine ose teknik sistemi në marinë.

DREJTIMI I DETARISË

Drejtimi i detarisë është një shkollim kombëtar rekrutimi për ty që dëshiron të punosh si marinar, mekanik ose elektrikist anijesh.

DREJTIMI TEKNIK I TRENIT

Drejtimi teknik treni është një shkollim kombëtar rekrutimi për ty që dëshiron të punosh si mekanik treni dhe mekanik i mirëmbajtjes.

BIZNESE SAME

Drejtimi biznese same është një shkollim kombëtar rekrutimi për ty që dëshiron të punosh si kultivues i drerëve, me artizanate same apo si ciceron natyre, kulture dhe ushqimi në biznesin turistik.

DREJTIMI I VALLËZIMIT PROFESIONIST

Drejtimi i vallëzimit profesionist është një shkollim kombëtar rekrutimi për ty që dëshiron të punosh si valltar klasik apo valltar bashkohor i kohës së tanishme.